
学校評価保護者アンケート集計結果 

 

集計人数 １０４名 

評価項目 平均 合計 

１．園児について １ 喜んで登園している ３．４５ ３５９ 

２ 園のことを家で話す ３．４１ ３５５ 

３ 朝食をとってから登園する ３．９４ ４１０ 

４ テレビ、ゲーム、スマホなどのルール ３．３４ ３４８ 

５ 縦割り保育の良い影響 ３．６７ ３８２ 

２．幼稚園について ６ 給食や食育教育 ３．７ ３８５ 

７ 個性を大切にしているか ３．６２ ３７７ 

８ お仕事への取り組み ３．６７ ３８２ 

９ 宗教教育の良い影響 ３．２８ ３４２ 

10 職員の対応は良いか ３．７３ ３８８ 

11 担任からの園児の説明 ３．４９ ３６３ 

12 プリントやＨＰによる説明 ３・３８ ３５２ 

13 防犯・防災の安全管理 ３．７５ ３９０ 

14 入園してよかった ３．７９ ３９５ 

４段階評価 ４：あてはまる ３：ややあてはまる ２：あまりあてはまらない １：あてはまらない 

      ０：どちらでもない 

ご意見に対する回答 

園の様子が知りたい等 

・コロナ対策で園内で先生方にお話を伺う機会が減り残念に思います。 

・送迎時などに様子を聞かせてほしい。 

・園内の様子をもっと知りたい 

・年に 1回、学期に 1回でも個人の成長の記録を伺う機会があるとよい。 

・ミニアルバムの更新が増えてくれるとうれしい。 

・幼稚園と保護者、保護者同士のコミュニケーションの場が以前よりなくなった為もう少し、子どもたちの 

 普段の様子や保護者同士で接する機会を増やしてほしい。 

回答 

学期に１回クラス懇談会を開催し、クラスでの様子をお知らせできるように来年度は計画しています。 

また学期末には個人懇談（希望者）をいたしますので、ご利用下さい。個人懇談に関しては仕事をされて 

いる方の時間調整が難しいとの声を頂いていますが、年度初めのに行事予定表をお配りしますので、ご確認し

各自で調整をお願い致します。 

保護者同士のコミュニケーションの場をもうけるのはコロナ禍の中では難しいところがありますが、可能であ

れば検討したいと考えています。 

・イベント関係の準備物の連絡をはやくしてほしい 

回答 

行事の１週間前までには必ずお知らせをするように、プリントを配布いたします。 

事前に用意して頂かないといけない物がある場合はなるべく早めに連絡をいたします。 

 

 



ＨＰ．ＬＩＮＥなど 

・ミニアルバムの更新が増えてくれるとうれしい。 

・行事だけでなく、日常のスナップ写真などがあれば嬉しい。 

・感染症等欠席理由が共通している子が数名いる場合、ＬＩＮＥなどで知らせて頂きたい。家庭でも用心でき 

 病院受診時に園で流行しているものが聞かれる為。 

・園だよりだけでなく、各種お手紙もＰＤＦ化するとスマホで確認でき情報の周知につながるのでは 

 ＬＩＮＥでお知らせがあると助かります。 

 

回答 

ミニアルバムの更新は可能な限りではありますが、増やしていきたいと考えています。 

感染症については、電話等でその都度お問い合わせて頂いております。基礎疾患をお持ちのお子さまや心配の

あるお子様などお知らせを頂いてる方には事前に個別に連絡をしています。 

配布物のＰＤＦ化は可能な限り行いたいと考えています。 

・マリアの着替えが再開するとよいです。（スパッツなどがすぐ痛むため） 

回答 

新型コロナウイルス感染症がまだ収まっておりませんので、再開は考えておりません。また最近子どもたちの

持ち物の管理が自分では難しい上、記名ないもの、書き換えていないものが増えたため紛失してしまう事も多

くなっております。 

マリアの着替えに関しては、こども園になってから外で遊ぶ時間も増え、以前に比べ制服の痛みが激しくなっ

たとの意見もございましたので、制服をもっと子どもたちが活動しやすいものに変更を何年後になるかまだわ

かりませんが考えています。 

・年度始めにクラスのおともだちの名前がわかるものを配布してほしい 

回答 

個人情報保護法もございますので、可能な限りではございますが検討いたします。 

おしごと（見学・内容） 

・どんなおしごとをしているかもっと詳しく知りたい 

・こどもの話だけではおしごとの内容がわからないので、園だよりだけでなく、時々でもクラスだよりで知ら

せてほしい 

・おしごとの見学がしたい 

回答 

おしごとに関しては、クラス懇談かいで紹介できたらと考えています。 

見学については新型コロナウイルス感染症が落ち着いてから再開したいと考えています。 

駐車場について 

・行事の出庫の際、皆が我先に出ようとする為混乱をきたしていると感じます。 

・行の駐車の仕方を徹底した方が良い。 

・送迎時、駐車場に残って話したり遊んだりしているので危ないと感じる事がある。 

回答 

駐車場は教会のご好意で貸していただいていますので、一人一人がマナーを守ってご利用頂きたいです。 

駐車の仕方についてはプリントを配布し、徹底したいと思います。 

送迎時については、他園で駐車場での死亡事故もございましたので、保護者の方には気をつけて頂きたいと 

思います。 

 



 


